

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по  
специальности 3.2.6 Безопасность в чрезвычайных ситуациях  
Цебровской Екатерины Андреевны

Цебровская Е.А.. родилась 28 апреля 1987 г. г. Ленинград. С 2002 по 2007г. обучалась в ПГУПС Медицинское училище при ОЖД, Санкт-Петербург. В последующем работала медицинской сестрой - анестезисткой в Ленинградском Областном Онкологическом Диспансере в период с 2007 г. по 2008 г.

Обучалась в ГБОУ ВПО ПСПБГМУ им. И.П. Павлова Министерства здравоохранения Российской Федерации в период с 2008 по 2014г. За время обучения занималась научной работой на кафедре общей хирургии под руководством заведующего З хирургического отделения Богдановым П.И., являлась старостой СНО кафедры общей хирургии, была соавтором 2 научных статей. В 2014 г. закончила ГБОУ ВПО ПСПБГМУ им. И.П. Павлова Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности лечебное дело. В 2015 г. закончила интернатуру по специальности «хирургия» в ГБОУ ВПО ПСПБГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России. С 2015 г. работает в ФГБОУ ВО ПСПБГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России, сначала в должности врача хирурга стационарного отделения скорой медицинской помощи, а затем с 2016 г. после прохождения первичной переподготовки по специальности «скорая медицинская помощь» продолжила свою деятельность в качестве врача скорой медицинской помощи стационарного отделения скорой медицинской помощи.

Также, в период с 2018 г. по 2019г. работала в должности врача-методиста отдела медицинской статистики и организационно-методической работы ПСПБГМУ им. И.П. Павлова. С 2018 г. является ассистентом скорой медицинской помощи и хирургии повреждений, а также куратором телемедицинских консультаций ПСПБГМУ им. И.П. Павлова. В 2019г. прошла первичную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье», а с 2022 г. является младшим научным сотрудником лаборатории организации здравоохранения.

Научные интересы Е.А. Цебровской связаны с применением современных компьютерных технологий для организации работы стационарного отделения скорой медицинской помощи в повседневной деятельности, а также при чрезвычайных ситуациях биологического и техногенного характера.

Диссертационная работа Е.А. Цебровской «Возможности имитационного моделирования в оптимизации работы стационарного отделения скорой медицинской помощи в чрезвычайных ситуациях» на соискание ученой

степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.6. Безопасность в чрезвычайных ситуациях выполнена в ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. Павлова Минздрава России и направлена на изучение возможностей применения методики имитационного моделирования для планирования работы стационарного отделения скорой медицинской помощи в повседневной деятельности и при чрезвычайных ситуациях.

В период выполнения диссертационной работы Е.А. Цебровская проявила научную самостоятельность, умение анализировать и интерпретировать полученные результаты, на основании которых предложены практические рекомендации. Результаты организационных экспериментов внедрены и апробированы в работе стационарных отделений скорой медицинской помощи ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России, ГУЗ «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи № 25» и СПб ГБУЗ «Городская Мариинская больница».

Е.А. Цебровская является автором 18 публикаций по теме исследования, 4 из них представлены в рецензируемых ВАК журналах. Результаты научно-исследовательской работы неоднократно представлялись на научных конференциях и симпозиумах, в том числе международного уровня.

Во время перепрофилирования стационарного отделения скорой медицинской помощи под приём пациентов с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) в период с 28 апреля 2020 г. по 9 марта 2021 г. Е.А. Цебровская работала врачом приёмного отделения Центра для лечения больных с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) университета, за что была награждена благодарственным письмом от законодательного собрания г. Санкт-Петербург.

Научный руководитель:

д.м.н. доцент, доцент кафедры

ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им.И.П. Павлова

Минздрава России

Адрес: 197022, г. Санкт-Петербург, ул. Льва Толстого 6-8

Телефон: 8-931-539-19-71

Адрес электронной почты: vadteplov@mail.ru

